

全国人大代表刘春红、王丽：

让全民动起来



全国人大代表刘春红



本报北京3月3日讯
(特派记者 刘爽 董钊)

我省今年5月至10月将举办以非奥运项目为主、由非专业的普通群众参加的全民健身运动会，并将在此后每年举办一届，以此推动全民健身活动的开展。全民健身在我省被进一步提上层面。对此，全国人大代表、2008年北京奥运会冠军刘春红表示，全民健身非常有必要，体育不仅仅是运动

员拿奖牌，更是需要全民参与的活动。

刘春红对全民健身非常支持。“国家提了好几年了，这个很有必要。”她说，现在工作压力大，许多人对自身健康无暇顾及，亚健康状态严重，高血压、高血脂等症状频发，倡导全民健身运动，是给大家提供一个维持身体健康状态的方式。

刘春红同时强调，全民健身重要的是倡导让全民“动”起来的理念，而并非一定要每次都集体运动。“体育跟每个人息息相关，不仅是运动员拿奖牌。”这里的体育运动也不仅限于奥运项目，许多非奥运项目如慢跑、台球、登山、风筝等项目，更适合大家玩，因为这些项

目对场地、器材等要求较低，便于参与。

倡导全民健身，基础体育设施建设也必不可少。全国人大代表、济南大学体育学院综合教研室主任王丽今年两会准备提交的就是《加大社区体育空间与人居环境符合规划与建设的力度，为增强国民体质提供坚实的空间平台的建议》。在《建议》中，王丽提出，应该加强以居民健身为主的体育场馆设施及人行步道、广场、公园、空地等复合空间的建设，建议制定《社区体育规划法》，从规划建设的角度将社区体育空间融入社区之中，并建立配套的执行和监督机制，为全民健身提供更坚实的基础。

全国人大代表王丽
本报特派记者 刘爽 摄

○相关链接

山东今年办全民健身运动会

从今年开始，山东省举办以非奥运项目为主、由普通群众参加的全民健身运动会，以此推动全民健身活动的开展。全民健身运动会将每年举办一届，参赛对象为普通市民。首届运动会将于今年5月开幕，到10月份

闭幕，共设24个项目。山东省各个地级市都将承担比赛任务，并至少参加16个以上的大项比赛。山东省副省长黄胜介绍，此举意在以竞赛活动吸引群众参与，促进全民健身活动的常态化、生活化，普及非奥运项目，促

进全民健身活动发展，推动体育事业服务民生。

“十一五”期间，山东省以举办“十一运”为契机，大力发展战略性新兴产业，全省用于设施建设和发展投入相当于新中国成立以来的总和，城乡体育设施覆盖率超过80%。“十二五”期间，山东省将重点推动以农村地区和城市社区等基层为主的公共体育设施建设，促进公共体育服务均等化，使体育事业发展成果惠及人民群众。

据新华社

三位住鲁委员京城街头探菜价

地头到超市，鲁京可对接



政协委员正在市场调研菜价。本报特派记者 郭建政 摄

本报北京3月3日讯

(特派记者 高明兴)“西红柿多少钱一斤？”在菜市场里，住鲁全国政协委员陈德展不时询问着蔬菜价格。3日上午，三位住鲁全国政协委员张国俊、陈德展、解士杰来到北京朝阳门南小街菜市场，实地调查蔬菜价格。

三位委员表示，实现山东蔬菜与北京超市的直接对接，可有效降低流通环节成本。

张国俊说，在一些发达国家，超市与蔬菜生产基地是一对一的供货方式。“由菜农直接给超市供货，这就节省了很多流通环节。”山东菜农给北京超市直接供货是否现实？“加大集中化管理，成立合作组织，统一供货。”张国俊说。一对一供应可以避免流通环节过多导致的蔬菜损耗。陈德展表示，农超产销对接可以最大限度减少蔬菜流通中间环节，农户将直接面对消费者。菜农有了赚头，市民得到了实惠，超市有了客流，这一模式能带来政府、农户、市民和超市的四方共赢。

朝阳门南小街菜市场的很多蔬菜来自山东。虽然菜价高了，但委员们说，山东菜农并不一定受益。

张国俊算了一笔账，原产地1元1斤的黄瓜，经过4个流通环节到达市场，假设每个环节加价3角，黄瓜最终的价格将达到2.2

元1斤，但每斤黄瓜，菜农的收益仍然只是1块钱。张国俊说，菜价高的一个主要原因是流通环节成本高。这些成本最终转嫁给了消费者。

三位委员表示，实现山东蔬菜与北京超市的直接对接，可有效降低流通环节成本。

张国俊说，在一些发达国家，超市与蔬菜生产基地是一对一的供货方式。“由菜农直接给超市供货，这就节省了很多流通环节。”山东菜农给北京超市直接供货是否现实？“加大集中化管理，成立合作组织，统一供货。”张国俊说。一对一供应可以避免流通环节过多导致的蔬菜损耗。陈德展表示，农超产销对接可以最大限度减少蔬菜流通中间环节，农户将直接面对消费者。菜农有了赚头，市民得到了实惠，超市有了客流，这一模式能带来政府、农户、市民和超市的四方共赢。

BMW之悦。3强集结, 撼动欧洲。

BMW之悦。3强集结, 撼动欧洲。2011年3月3日，BMW 3系三款新车型——BMW 320Li、BMW 320i、BMW 325i正式上市。BMW 3系三款车型售价区间为人民币32.9万至36.9万元。BMW 3系三款车型搭载了BMW高效动力技术，百公里综合油耗仅为6.6升。

BMW 3行动。锋行慕尼黑、纽博格林、米兰、维也纳。

BMW高效动力
BMW EfficientDynamics
更多驾驶乐趣，更多驾驶乐趣。

济南万宝行 0531-8750 8588 济南人友宝 0531-8878 8888